







APTAI.AGRONAE тракторы МТЗ: 80, 82.1, 1221, 1523, 922. Цены завода-изготовителя. Каждому покупателю ценные подарки.

Шариков, Отелло, Сирано и Распутин явят себя публике в новом сезоне

Как мы уже сообщали, театральный сезон в Барнауле откроется 8 сентября гастролем новосибирского академического театра "Красный Факел".



Актеры, занятые в спектакле "Чайка", с нетерпением ждут первой встречи с публикой.

Незаменимые - есть

Несмотря на интереснейшие планы, настроение у этого творческого коллектива на сборе труппы было отнюдь не радостным. Но не из-за беспокойства по поводу потенциальных финансовых проблем, как это было в прошлом году.

Секрет к закрытию сезона

Но жизнь, как ни крути, продолжается. А творческие планы театра напередки повернут театральную публику в почти священный трепет.

который покорила Владимира Золотаря своей оригинальной трактовкой этой трагической истории. Есть в театре и еще два постановочных проекта, которые пока остаются "белыми пятнами".

Новая редакция пьесы Грибоедова

В Молодежном театре Алтай сбор труппы состоялся раньше

всех - еще 8 августа. И так же, как в театре драмы, он был окрашен печально по поводу ухода из жизни замечательного актера старшего поколения Анатолия Корнева.

В постановке Олега Пермякова спектакль "Горе от ума" будет идти не в трех действиях, как прежний, а в двух - в общей

сложности не более двух часов. Но не столько за счет купюр, сколько благодаря иному темпу, соответствующему современному закону быстротекуче го времени.

Время дурного смеха прошло

Краевой театр музыкальной комедии свой сезон откроет в середине октября традиционным галя-концертом. А затем художественный руководитель театра Владимир Филимонов продолжит начавшуюся еще весной работу над мюзиклом "Му же ледь".

тайну публика узнает на премьере, которая состоится в конце октября. А вот два других музыкальных спектакля будут скорее драматическими, чем легкожизненными.

Вопрос о том, отчет театр решил так резко "изменить" легкому жанру, Владимир Филимонов ответил: "Я вполне солидарен с Геннадием Хазановым в том, что "время дурного смеха прошло".

По и в "Белой ночи", надо полагать, советский взгляд на историю? И вам наверняка придется вмешаться в текст?"

Суммируя планы всех трех театров, вполне можно предположить, что театральный сезон 2005-2006 годов обещает быть весьма увлекательным!

Выставка Живопись "Молодость всегда АзаАртна" в выставочном зале Союза художников открылась межрегиональная художественная выставка "АзаАрт. Сибирь-2005".

В выставке приняли участие художники в возрасте от семнадцати до тридцати пяти лет из крупнейших сибирских городов: Новосибирска, Омска, Томска, Кемерово, Новокузнецка, Барнаула.

А вот что сказал участникам выставки гость Барнаула, член корреспондент Российской Художественной академии Владимир Березлаев: "Вы не заметите, как из молодых художников превратились во взрослых. Но я желаю, чтобы вы не потеряли задора, свойственно юности."



Художница Екатерина Демина: "Подобные выставки для нас очень важны".

На официальной церемонии открытия присутствовали представители администрации края и города, алтайского отделения Союза художников, спонсор мероприятия председатель правления "Сибсбанки" Андрей Корчагин и гости из городов-участников.



Ксения Попова (Кемерово), "Из серии 'Мой город'."



Константин Самсонов (Новосибирск), "2 июля - 11 лет".



Картины Денисы Октября всегда привлекают внимание.

В архив - за справкой 30 августа торжественно открылся архивный отдел администрации Барнаула, закрытый 60 лет назад.

Все это время краевой центр был единственным за Уралом "столичным" городом для своего муниципального архива. Все документы хранились в краевом управлении. Отдел был создан по решению депутатов Барнаульской городской думы.

ОБЕИ. Улыб в работу, вы избавитесь от неприятных переживаний. Не забывайте о здоровье, следите за питанием. Нежелательно менять ни работу, ни окружение. А перемены, если и произойдут, не подпадут контролю.

ДЕВ. В общении, финансовых сделках сохраняйте позитивный настрой. Деловые отношения способны перерасти в романтические и наоборот. Активизируются связи с людьми издалека. Не забывайте интересоваться здоровьем, особенно в период эпидемии гриппа.

В следующем номере "АП" Звезда Героя - в закладе За квартиру заплатим в аэропорту

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 656043, г. Барнаул, ул. Королёвко, 105. Телефоны: 35-46-85 - приемная, 23-34-78 - отдел рекламы, 35-46-86 - отд. распространения, 26-66-99 - отдел новостей.

НАБОР ВЕРСТКА, ФОТОВОЙД ВКОМПЬЮТЕРИЗОВАННОМ ЦЕНТРЕ РЕДАКЦИИ. Сдано в печать - в 15.00. Выход по графику - в 17.30. Индекс 50300.